






















Вес ранца

• Вес ранца должен быть меньше
                   10% веса ученика.
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Итоги эксперимента
▪  самый правильный ранец – 400 г; 
▪  самый тяжёлый ранец – 1 кг;
▪  самый тяжёлый ранец с принадлежнос -    
    тями – 5 кг;
▪  самый лёгкий ранец с принадлежнос-
    тями – 2, 5 кг;
▪  самый тяжёлый учебник – «Английский
    язык» - 400 г;
▪  самый «тяжёлый» учебный день – 
    понедельник, четверг;
▪  самый «лёгкий» учебный день – среда.















Спасибо 
за внимание!


